

菏泽市水利局做客市长热线

四县区实现供水城乡一体化



本报菏泽10月17日讯(记者李德领) 17日,菏泽市水利局做客市长热线,菏泽市水利局党组成员、副局长丁建平介绍了市水利局今年以来的工作情况,并对群众提出的问题进行现场解答。

齐鲁晚报记者了解到,菏泽饮水安全工程建设全面推进,巨野、鄄城、单县、成武已基本实现城乡一体化供水,牡丹区、定陶、曹县、郓城和东明已

部分通水,成为全省第二个以市为单位建制实行城乡集中供水的市;牡丹区、成武和郓城3个农村饮水安全巩固提升项目和78个贫困村饮水安全项目扎实推进,目前已完成计划工程量的70%。

定陶、巨野、牡丹区三个小型农田水利设施产权试点工作完成,全市形成了以定陶为代表的公司化、专业化的农田管护模式,以单县为代表的将产权和管护责任落实到项目村和村民小组的管护模式,以牡丹区代表的以乡镇水利站统一组织、行政村具体实施的管护模式,定陶区作为国家级试点县

在水利部灌排发展中心组织的小型农田水利建设管理培训班做典型发言。

据悉,菏泽农田水利设施进一步完善,继续推进冬夏两季农田水利基本建设会战,累计治理河道283.54公里,清淤沟渠2442.36公里,新打维修机井1.46万眼,累计完成投资22.04亿元,新增改善灌溉面积248.97万亩,新增节水灌溉工程面积44万亩。2016年度8个小农水重点县项目在省级验收中全部取得优秀等次,2017年度9个小农水重点县项目完成,累计完成投资2.2亿元,共发展节水灌溉面积21.67万亩。

延伸阅读:

菏泽的用水总量是多少?

《菏泽市用水总量控制管理试行办法》所称用水总量是指在一定区域和期限内最大允许开发利用的地表、地下水资源和区域外调入水量。根据省下达我市的用水总量指标,我市“十三五”期间,年可利用的用水总量为24.75亿立方米。用水总量指标构成:地下水12.75亿立方米,地表水1.94亿立方米,引黄河水量9.31亿立方米,调引长江水0.75亿立方米。



安全消防演练

17日,菏泽市图书馆联合市经济开发区岳程消防中队在图书馆组织了消防安全教育培训及应急疏散演练活动。经济开发区岳程消防中队官兵从消防安全常识、灭火方法、火场逃生以及消防器材使用等方面,对图书馆工作人员进行了系统的消防安全教育培训,并指导工作人员配合消防队员进行了一场应急消防演练。 本报记者 李德领 摄影报道

女孩坐错车,公交来相助

女孩到终点站才发现坐错车,公交专车护送回

本报菏泽10月17日讯(记者 张建丽) 16日傍晚7时许,菏泽市105路公交车到了终点站,一位小女生才发现自己坐错了站。联系不上女生的家长,担心天色已晚孩子不安全,驾驶员周升国没有立刻收车下班,向公司申请后,将女生送到了其家门前的站牌。事后孩子家长连声称赞公交司机师傅认真负责。

16日傍晚7时许,105路公交车驾驶员周升国像往常一样,与22中的学生交流着,待每一位学生安全下车。走到终点站金城蓝湾站牌,周升国正准备收车下班,一位小女孩跑到前面,看一眼前方,自己作出一懊恼的动作。

周师傅忙问,你住在哪,小姑娘?在这里下车吗?“我好像坐错车了。”“你住在哪?”“古园小区,我下车跑着走也行。”“这么晚了,跑着走怎么行,古园小区在哪里?我给想办法,别急哈。”周师傅

一边安慰小姑娘,一边打起电话,问了小姑娘家长的电话,周师傅赶忙拨打。小姑娘妈妈手机关机,父亲在外地工作。周师傅见小女孩一个人要下车,赶紧向公司申请,开起公交车把小女孩送到了古园小区附近的市区交警大队站牌。小女孩下车的时候,周师傅还不忘在叮嘱一句,看着点车,别走错了哈。

周师傅送完小女孩才收车回家,家住都司,他回到家比往常晚了半个多小时。

记者了解到,原来这名女生放学在公交站牌等车的时候,16路和105路一前一后到站牌。见前面车辆人多,她只听到前面欢迎乘坐16路公交车的声音,没再注意就上了后面的105路车。孩子的母亲称赞,真是感谢这个师傅,还专门开车把孩子送到家,昨天手机没电了,也接不到电话,孩子回来也一直在夸司机叔叔真好!

2017 齐鲁车展

周六启幕

时间:10月21日-22日 地点:菏泽 中国林展馆

此次车展涵盖了市面在售的数十家主流汽车品牌、上百款车型,优惠空前、豪礼不断,订车即送5980元大礼包。

车展地址:菏泽·中国林展馆(牡丹区人民北路)

乘车路线:菏泽市民乘6路、37路到“林展馆”站下车即是

咨询热线:0531-85196533/0531-85196370

本届齐鲁车展菏泽站,组委会向菏泽市民特别推出签到礼、订车礼、抽奖礼、集赞礼等几大礼品。

凡车展期间到场的前一千名客户,均可免费领取车展官方定制礼青花瓷具一套。现场订车,不限车型、不限品牌,即送价值5980元大礼包(KDX贴膜、漆面美容、新车除甲醛、行车记录仪等)。同时,订车客户即可参与抽奖活动,100%中奖,液晶电视、电冰箱、折叠自行车、车载冰箱、行车记录仪、蒸汽挂烫机、空气加湿器、行李箱、电烤箱、咖啡机、炒锅套装等超值大礼拿到手软。另外,现场拍摄车展照片发至朋友圈集赞,更可领取车展定制礼品,每天限量300份,先到先得。本周六,齐鲁车展与您相约菏泽,金秋购车就来齐鲁车展。